

КУЗБАСС

Кемерово, Новосибирской области

14 ОКТ. 44

Театр имени Луначарского — к 27-й годовщине Октября

Вместе со всеми трудящимися Кузбасса Кемеровский областной драматический театр имени А. В. Луначарского включился в предоктябрьское социалистическое соревнование и поставил своей целью добиться высокого идейно-художественного качества спектаклей.

Очередная работа коллектива театра над постановкой пьесы Н. Погодина «Кремлевские куранты» является серьезнейшим этапом в жизни творческого коллектива. Группа артистов, занятых в этой постановке, во главе с режиссером В. А. Шабановым, прилагает все силы к созданию такого спектакля, который был бы достойным подарком театра к славной годовщине великого Октября.

В роли Владимира Ильича Ленина выступает А. Добротин, в роли Иосифа Виссарионовича Сталина — И. Китов-Крамов, в роли Феликса Дзержинского — А. Крюгер.

Одновременно коллектив артистов обязался помочь завкомму коксохимзавода в культурно-массовой работе, — организовать самодеятельность рабочей молодежи и поставить на заводе два концерта. Кроме того, в дни Октябрьских праздников театр обязался дать концерты в двух лучших школах города Кемерово.

Областной драматический театр имени Луначарского заканчивает работу над постановкой пьесы Н. Погодина «Кремлевские куранты». Премьера приурочена к 27-й годовщине Октября. Постановщик спектакля — В. Шабанов, художник — В. Орлов.

Одновременно театр работает над пьесой братьев Тур и Шейнина «Поединок». Постановщик — Н. Горев, художник — Ю. Иванов. Тема пьесы — работа советской контрразведки в годы отечественной войны.

В связи со 150-летием со дня рождения великого русского драматурга Грибоедова, театр приступил к постановке классической комедии «Горе от ума».